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   Korpussystem 
– 11 verschiedene Höhen 
– Bis 4 Raster Höhe in 2 Tiefen

   Wangensystem 
– Höhe bis 427,7 cm in 3 Tiefen 

   Frontausführungen und Korpusse außen 
– Echtholzfurniere 
– Lackfarben in Matt oder Hochglanz 
– Holz und Lack auch in Kombination

   Korpusse innen in Nachbildung 

   Standard-Vitrinenrückwände 
in Korpusfarbe (Nachbildung), auf Wunsch in 
abweichender Ausführung

   Standard-Vitrineneinlegeböden 
aus Klarglas, auf Wunsch in Holz

   Griffvarianten 
– Push-to-open (Standard) 
– Griffleiste 
–  Griff (edelstahlfarbig, in Chrom, in 

Lackfarbe matt)

   Kufen edelstahlfarbig, in Chrom, in 
Lackfarbe matt

   Besonderheiten  
–  Bei Standardelementen optional Kufen, 

außer bei 6-Raster-Elementen 
 – LED-Einbaustrahler 
 – Glaskantenbeleuchtung
 – LED-Holzbodenbeleuchtung
 – Funkfernbedienung für Beleuchtungen
 –  Schubladen mit Selbsteinzug und 

Soft-Abstoppung
 – Medienelemente mit Komplettausstattung
 –  PSI – Perfect Sound Inside: Ausgewählte 

Sideboards und Korpuselemente mit 
akustikwirksamer Innenausstattung; 
Soundbar und Subwoofer sind perfekt 
integrierbar

 – Arbeitsplätze, Couchtische, Esstische
 –  Sonderanfertigungen, u. a. Breiten- und 

Tiefenkürzungen
 – Umfangreiches Zubehör

   Carcass system 
– 11 different heights  
– Up to 4 grids high in two depths

   Panel system 
– Height to 427.7 cm in three depths 

   Front designs and carcass exterior 
– Real wood veneers 
– Lacquer colours in matt or high gloss 
–  Wood and lacquer also available in 

combination

   Interior of carcasses in imitation wood 

   Standard backs of display cabinet 
in same colour as carcass (imitation), also 
available in differing version

   Standard display cabinet shelves 
in clear glass, and in wood on request

   Handle variants 
– Push to open (standard) 
– Handle strip 
–  Handle (stainless steel-coloured, in chrome, 

in matt lacquer)

   Runners stainless steel-coloured, in chrome, 
in matt lacquer

   Special features  
–  For standard elements optionally with 

runners, with the exception of 6-grid 
elements

 – LED fitted spots 
 – Glass edge lighting
 – LED wooden shelf lighting
 – Remote control for lighting
 – Drawers self-closing and with SoftStop
 – Media elements with full features
 –  PSI – Perfect Sound Inside: selected 

sideboards and carcass elements with 
acoustic interiors; for the perfect 
integration of soundbar and subwoofer 

 – Workplaces, coffee tables, dining tables
 –  Special orders, e.g. width and depth 

reductions
 – Extensive range of accessories

INFORMATION DETAILS

KARA-FRAME  Dieses moderne System-
möbel ist ein Multitalent für jeden Raum. 
Wohn-, Ess- und Arbeitsbereiche, ja selbst 
Dielen lassen sich individuell einrichten: in 
Korpus- und Wangenbauweise, zum An- 
und Ausbauen vom Boden bis zur Decke 
oder in Form kleiner, aber feiner Arrange-
ments. Audiosysteme können problemlos 
integriert werden, auch TV-Geräte 
finden ihren Platz. Farbig abgesetzte 
Rahmen ermöglichen eine spannende 
Optik, die punktuelle LED-Beleuchtung 
sorgt für warme Akzente. Kombinieren 
Sie unterschiedliche Materialien und 
Farben – zur Wahl steht eine breite 
Palette hochwertiger Echtholzfurniere und 
Lackausführungen.

KARA-FRAME  This modern system 
furniture is an all-rounder for any room. 
Living, dining and work areas, even 
entrance halls, can be furnished individ-
ually: in the carcass and panel construction 
method, for adding to and extending from 
floor to ceiling or in the form of small but 
beautiful arrangements. Audio systems 
can easily be integrated, and there's even 
a home for TVs. Colour-contrasting frames 
create an exciting look, while pinpoint 
LED lighting adds warm accents. Combine 
different materials and colours – there is a 
wide choice of exclusive real wood veneers 
and lacquer versions.

Die ganze Welt des Wohnens
in Echtholzfurnier und Lack

The entire world of living
in real wood veneer and lacquer

Vitrine 73008 in Eiche graphit /  
Lack platingrau, ca. B 122, H 191, T 40 cm

Display cabinet 73008 in graphite oak / platinum 
grey lacquer, approx. W 122, H 191, D 40 cm
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Mein KARA-FRAME – individuell 
und einzigartig. Das Systemprogramm 
bietet Ihnen zahlreiche Freiheiten bei 
Funktionalität und Design. Hier eine 
komprimierte Übersicht über die vielen 
Gestaltungsmöglichkeiten.

My KARA-FRAME – individual and 
unique. The system range offers you 
plenty of freedom in functionality and 
design. Here is a condensed overview of 
the many design options.

Gestaltungsvielfalt
A variety of designs

 MEDIENLÖSUNGEN
Diverse Möglichkeiten für Ihr Heimkino: Durch 
die Akustikblende wird der Sound optimal an 
den Raum abgegeben. Eine TV-Halterung darf 
natürlich auch nicht fehlen, ebenso wenig wie 
ein Repeater.

MEDIA SOLUTIONS
Various options for your home cinema: the 
acoustic panel optimally emits sound into the 
room. And of course, a TV support is also  
available, as is a repeater.

 3 GRIFFVARIANTEN
– Push-to-open (Standard)
– Griffleisten 
–  Griff (edelstahlfarbig, in Chrom, in Lackfarbe matt)

3 HANDLE VARIANTS
– Push to open (standard)
– Handle strips 
–  Handle (stainless steel coloured, in chrome,  

in matt lacquer)

 FUßVARIANTEN
Sockelleiste als Standard oder Kufen in Edel-
stahlfarbe, Chrom oder in Lackfarbe matt

LEG VARIANTS
Plinth as standard or runners in stainless steel 
coloured, chrome or in matt lacquer

Fragen Sie Ihren  
Einrichtungberater 

nach original Farb- und 
Materialmustern!

Ask your 
furnishing consultant 
for original colour and 

material samples!

 DIE BESONDERHEIT
Farben können innen und außen unter-
schiedlich gewählt werden.

THE SPECIAL FEATURE
It is possible to choose different colours 
for the inside and outside.

FRONTEN  
UND KORPUS
Große Auswahl von Lacktönen in Matt 
oder Hochglanz sowie hochwertigen 
Echtholzfurnieren

FRONTS AND CARCASS
Large selection of lacquer shades in 
matt or high gloss and exclusive real 
wood veneers

 KOLLEKTIONSUMFANG
Wandborde, Vitrinen, Hängeschränke, 
Sideboards, Highboards, Kleiderschränke, 
Esstische, Arbeitstische, Couchtische, 
Regalsysteme, Garderoben

COLLECTION RANGE
Wall shelves, display cabinets, hanging 
cupboards, sideboards, highboards, 
wardrobes, dining tables, worktops, coffee 
tables, shelf systems, hall furniture

 INNENAUSSTATTUNG
Entscheiden Sie, wie das Innenleben Ihres Möbels 
aussehen soll! Wie wäre es mit einem Tablarauszug 
für das Sideboard? Oder mit Innenschubkästen, 
Kleiderstangen, einem Schuhrost und Krawatten-
halter für ein Kleiderschrankelement?

INTERIORS
You decide what you want the inside of your  
furniture to look like! What about a pull-out tray 
for the sideboard? Or perhaps interior drawers, 
hanging rails, a shoe rack and tie rack for a ward-
robe element?

 BELEUCHTUNGS- 
MÖGLICHKEITEN
– LED-Holzbodenbeleuchtung
– Indirekte Korpusbeleuchtung
– Glaskantenbeleuchtung

LIGHTING OPTIONS
– LED wooden shelf lighting
– Indirect carcass lighting
– Glass edge lighting

 MAßE
Korpussystem:  
11 verschiedene Höhen,  
bis 4 Raster Höhe in 2 Tiefen
Wangensystem:  
Höhe bis 427,7 cm in 3 Tiefen

DIMENSIONS
Carcass system:  
11 different heights,  
up to 4 grids high in two depths
Panel system:  
Height up to 427.7 cm in three depths
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   Lackfarben in Matt oder Hochglanz 
Lacquer colours in matt or high gloss

   Echtholzfurniere  
Real wood veneers

Lack weiß
White lacquer

Lack taupe
Taupe lacquer

Lack platingrau
Platinum grey lacquer

Lack atlantikblau
Atlantic blue lacquer

Lack ocean
Ocean lacquer

Lack schiefergrau
Slate grey lacquer

Lack cashmere
Cashmere lacquer

Lack brillantgrau
Brilliant grey lacquer

Lack piniengrün
Pine green lacquer

Lack oxidrot
Oxide red lacquer

Lack rosewood
Rosewood lacquer

Lack graphit
Graphite lacquer

Lack crema
Crema lacquer

Lack grau
Grey lacquer

Lack olivgrau
Olive grey lacquer

Lack macchiata
Macchiata lacquer

Lack marill
Marill lacquer

Lack espresso
Espresso lacquer

Lack terra
Terra lacquer

Lack seidengrau
Silk grey lacquer

Lack agave
Agave lacquer

Lack dark red
Dark red lacquer

Lack ziegelrot
Brick red lacquer

Lack schwarz
Black lacquer

1.  Asteiche  
Knotty oak

2.  Asteiche bourbon 
Bourbon knotty oak 

3.  Eiche sand  
Oak, colour sand

4.  Eiche graphit  
Graphite oak

5.  Kernbuche 
Core beech

6.  Kristallbuche 
Crystal beech 

7.  Nussbaum nova 
Nova walnut

8.  Feinschliff bianco 
Fine sanded bianco

9.  Feinschliff grigio 
Fine sanded grigio

Farbvielfalt
Colour variety

Zuhause nur das Beste
At home only the best… in vielen Farben, mit vielen Kombi-

nationsmöglichkeiten! KARA-FRAME 
bietet eine Fülle an trendigen Farben und 
Ausführungen: Neben sieben Echtholz-
furnieren stehen 24 attraktive Lacktöne 
zur Wahl, die in Matt oder Hochglanz 
erhältlich sind, sowie – ganz neu – zwei 
Feinschliff-Ausführungen. Auch Kombina-
tionen aus Holz und Lack können überaus 
spannend sein. Spielen Sie mit den 
Möglichkeiten!

… in lots of colours, with lots of 
options for combining!  
KARA-FRAME offers a wealth of trendy 
colours and designs: in addition to seven 
real wood veneers, there are 24 attractive 
lacquers to choose from, available in matt 
or high-gloss, as well as – brand new – 
two fine sanded finishes. Combinations 
of wood and lacquer can also be very 
exciting. Play with the possibilities!

Echtholz und Lack
Real wood and lacquer

Wohnen
Living

Arbeiten
Working

Einzelmöbel
Individual furniture

Speisen
Dining

Medienlösungen

Einbau nach Maß

Media solutions

Made to measure
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Groß gedacht
Thinking big

In Lack grau Hochglanz / Asteiche / Lack schwarz: 
Wohnwand 73894, Kufen in Schwarzmatt, ca. B 347,  
H 216, T 50 cm; Couchtisch 79364, ca. 120 x 75,  
H 40 cm

In Lack ziegelrot: Regalwand 73830, ca. B 102,  
H 251, T 26 cm; Highboard 73092, Kufen in  
Schwarzmatt, ca. B 182, H 121, T 40 cm

In high-gloss grey lacquer / knotty oak / black  
lacquer: wall unit 73894, runners in matt black, 
approx. W 347, H 216, D 50 cm; coffee table 79364, 
approx. 120 x 75, H 40 cm

In brick red lacquer: shelf unit 73830, approx.  
W 102, H 251, D 26 cm; highboard 73092, runners  
in matt black, approx. W 182, H 121, D 40 cm
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Ein perfektes Gesamtdesign
A perfect overall design

In Lack cashmere / Asteiche:  
Sideboard 73084, ca. B 257, H 85, T 50 cm;  
Vorschlag 73930, ca. B 362, H 217, T 50 cm; 
Couchtisch 77660 mit Platte in Asteiche,  
ca. 95 x 95, H 40 cm

Teppich SINFONIA 598  
aus der DELUXE COLLECTION

In cashmere lacquer / knotty oak:  
sideboard 73084, approx. W 257, H 85, D 50 cm;
suggestion 73930, approx. W 362, H 217, D 50 cm; 
coffee table 77660 with top in knotty oak,  
approx. 95 x 95, H 40 cm

Carpet SINFONIA 598  
from the DELUXE COLLECTION

Kufen in Schwarzmatt
Runners in matt black
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Mit KARA-FRAME lässt sich nicht nur in 
großen Dimensionen planen, das viel- 
seitige System stellt auch schicke Einzel-
möbel bereit, die den Raum mit viel Style 
aufladen. Besonders ausdrucksstark ist ein  
paarweiser Auftritt: Präsentieren Sie zwei 
baugleiche Elemente nebeneinander – 
entweder in identischer Optik oder in 
unterschiedlichen Ausführungen.

MÖBEL, DIE AUCH EIN-
ZELN STEHEN KÖNNEN

Not only can KARA-FRAME be used to 
plan in large dimensions, but the versatile 
system also provides chic individual items 
of furniture that charge the room with 
plenty of style. Positioning the items in 
pairs is particularly expressive. Present two 
elements, either identical or in different 
versions of the same style, beside each 
other.

FURNITURE THAT CAN 
ALSO STAND ALONE

Vitrine 78589 in Lack cashmere
Display cabinet 78589 in cashmere lacquer

Highboard 73004 in Lack dark red Hochglanz,  
ca. B 122, H 121, T 40 cm

Highboard 73004 in dark red high-gloss lacquer,  
approx. W 122, H 121, D 40 cm

Sideboard 73701KR in Lack cashmere Hochglanz, ca. B 182, H 85, T 40 cm
Sideboard 73701KR in cashmere high-gloss lacquer, approx. W 182, H 85, D 40 cm

Kommode 73978 in Lack rosewood,  
ca. B 62, H 140, T 40 cm

Chest of drawers 73978 in rosewood  
lacquer, approx. W 62, H 140, D 40 cm

In Lack rosewood und oxidrot: Vitrinen 
60209L, jeweils ca. B 45, H 182, T 40 cm

In rosewood and oxide red lacquer: 
display cabinets 60209L, each approx.  
W 45, H 182, D 40 cm

Vitrine 78589  
in Lack brillantgrau,  
ca. B 62, H 191,  
T 40 cm

Display cabinet  
78589 in brilliant grey  
lacquer, approx. W 62,  
H 191, D 40 cm

Korpuselemente 76615 L in Eiche sand  
und 76616 R in Lack seidengrau,  
jeweils ca. B 62, H 121, T 50 cm

Carcass elements 76615 L in sand oak  
and 76616 R in silk grey lacquer,  
each approx. W 62, H 121, D 50 cm

 HOME OFFICE
Funktionstisch 83278  
in Asteiche, Gestell schwarzmatt, 
ca. B 123, H 78, T 60 cm

HOME OFFICE
Functional table 83278  
in knotty oak, matt black frame, 
approx. W 123, H 78, D 60 cm

Regal 73033 in Lack olivgrau,  
ca. B 102, H 251, T 36 cm

Shelf 73033 in olive grey lacquer,  
approx. W 102, H 251, D 36 cm

Highboard 78585 in Lack oxidrot,  
ca. B 92, H 191, T 40 cm

Highboard 78585 in oxide red lacquer, 
approx. W 92, H 191, D 40 cm
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In Eiche sand / Lack taupe:  
Vorschlag 73027, ca. B 388 / 223, H 251, T 50 cm; 
Couchtisch 79364 mit Platte in Eiche sand,  
ca. 120 x 75, H 40 cm

Abb. links:
Kommoden 78587 auf Kufen, ca. B 62, H 138,  
T 40 cm; Vitrine 73024, ca. B 227, H 217, T 40 cm;  
Sideboard 73025 in Raumteilerausführung,  
ca. 208 x 182, H 75 cm

In sand oak / taupe lacquer:  
suggestion 73027, approx. W 388 / 223, H 251,  
D 50 cm; coffee table 79364 with top in sand oak,  
approx. 120 x 75, H 40 cm

Ill. left:
chest of drawers 78587 on runners, approx. W 62,  
H 138, D 40 cm; display cabinet 73024, approx.  
W 227, H 217, D 40 cm; sideboard 73025 in room- 
divider version, approx. 208 x 182, H 75 cm

Reichlich Platz zum Arbeiten
Plenty of space to work Durch den Materialmix kommen die feinen 

Rahmen besonders gut zur Geltung.

The material mix makes the fine frames  
particularly noticeable.

Gehen Sie keine Kompromisse ein: 
KARA-FRAME, das Wohnmöbel mit dem 
zarten Rahmen, passt sich flexibel allen 
Anforderungen Ihres Zuhauses an. Stets 
finden sich individuelle Lösungen – 
egal, ob Ihre Räume groß oder klein sind, 
ob Sie Einzelmöbel suchen oder ein 
kompletter Innenausbau ansteht. 

Never compromise. KARA-FRAME, the 
living room furniture, with the delicate 
frame, adapts flexibly to any requirements 
in your home. Individual solutions can 
always be found – whether your rooms 
are large or small, if you are looking 
for individual items of furniture or 
planning a complete interior. 

Individualität mit System
Individuality with a system
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In Asteiche bourbon / Lack espresso: 
Schieberegal 73903 mit von links und rechts verschiebbaren 
Frontpaneelen, ca. B 255, H 216, T 55 cm;
Vorschlag 73902, ca. B 347, H 200, T 50 cm;
Couchtisch 79364 mit Platte in Asteiche bourbon,  
ca. 120 x 75, H 40 cm 

Teppich MALIBU 407 aus der DELUXE COLLECTION

In bourbon knotty oak / espresso lacquer:  
sliding shelf 73903 with front panels that can be moved from 
the left and right, approx. W 255, H 216, D 55 cm;
suggestion 73902, approx. W 347, H 200, D 50 cm;
coffee table 79364 with a top in bourbon knotty oak,  
approx. 120 x 75, H 40 cm

Carpet MALIBU 407 from the DELUXE COLLECTION

Topmodern und zeitlos
Ultra-modern and timeless

Praktische Schieberegale
Practical sliding shelves

Mehr Regal bei gleicher Wandfläche – so könnte 
die Losung hinter dem cleveren Schiebetürensys-
tem lauten. Vor einem Wangensystem befinden 
sich verschiebbare Frontpaneele mit weiteren 
Regalelementen. So bieten sich nicht nur zusätz-
liche Abstellmöglichkeiten, auch die Optik der 
Wohnwand lässt sich durch eine Neupositionierung 
der Paneele immer wieder verändern.

More shelf with the same wall surface – this could 
be the slogan behind this clever sliding door 
system. There are movable front panels with 
additional shelf elements located in front of 
a panel system. This not only offers additional 
storage options, but the look of the wall unit can 
also be changed again and again by repositioning 
the panels.
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Highboard 73929 in Asteiche bourbon / Lack espresso,  
Kufen schwarzmatt, ca. B 107, H 191, T 40 cm

Highboard 73929 in bourbon knotty oak / espresso lacquer,  
black matt runners, approx. W 107, H 191, D 40 cm

Schicke Einzelmöbel
Chic individual items of furniture

Hängesideboard 73847  
in Lack espresso Hochglanz

Wall sideboard 73847  
in espresso high-gloss lacquer

Highboard 78584 in Lack piniengrün, 
ca. B 92, H 191, T 40 cm

Highboard 78584 in pine green lacquer, 
approx. W 92, H 191, D 40 cm

Vitrine 73962 in Lack piniengrün,  
ca. B 92, H 191, T 40 cm

Display cabinet 73962 in pine green 
lacquer, approx. W 92, H 191, D 40 cm

Korpuselement 73982 in Lack schwarz, 
ca. B 92, H 140, T 40 cm

Carcass element 73982 in black lacquer,  
approx. W 92, H 140, D 40 cm

Vorschläge 60255L / R in Lack schwarz,  
jeweils ca. B 45, H 147, T 40 cm

Suggestions 60255L / R in black lacquer,  
each approx. W 45, H 147, D 40 cm

Einzelmöbel und Vitrinen sind in großer 
Vielfalt und in zahlreichen Ausführungen 
und Farbkombinationen verfügbar. Eine 
Bereicherung für jeden Raum – und mit 
größtmöglichem Nutzen!

Individual items of furniture and display 
cabinets are available in a tremendous 
variety and countless versions and colour 
combinations. Sure to enhance any room – 
and with maximum benefit!

Highboard 73007 in Eiche graphit / Lack platingrau 
Hochglanz, ca. B 242, H 121, T 40 cm

Highboard 73007 in graphite oak / platinum grey 
high-gloss lacquer, approx. W 242, H 121, D 40 cm
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In Eiche graphit / Lack platingrau:  
Vorschlag 73006, ca. B 377, H 162, T 50 cm; Couchtisch 77660 mit 
Holzplatte in Eiche graphit, ca. 95 x 95, H 40 cm; im Hintergrund: 
Vitrine 73008, ca. B 122, H 191, T 40 cm

In graphite oak / platinum grey lacquer:  
suggestion 73006, approx. W 377, H 162, D 50 cm; coffee table 
77660 with wooden top in graphite oak, approx. 95 x 95, H 40 cm; 
in the background: display cabinet 73008, approx. W 122, H 191,  
D 40 cm

PSI – Perfect Sound Inside  
Hinter einer Akustikblende befinden sich 
Fächer für Soundbar und Subwoofer 
mit akustikwirksamer Innenausstattung. 
Extra schalloptimierte Schaumstoffmatten 
verhindern Vibrationen und unterstützen 
die Klangwirkung optimal.

PSI – Perfect Sound Inside 
There are compartments for soundbar and 
subwoofer with acoustic interiors behind 
an acoustic panel. Extra sound-optimised 
foam mats dampen vibrations and provide 
optimal support to the effect of the 
sound.

Komponiert für Klangerlebnisse
Composed for sound experiences

Highboard 73007, ca. B 242, H 121, T 40 cm
Highboard 73007, approx. W 242, H 121, D 40 cm
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In Eiche graphit / Lack platingrau: 
Vorschlag 73823, ca. B 302, H 200, T 50 cm;
Couchtisch 79364 mit Platte in Eiche graphit, ca. 120 x 75, H 40 cm

In graphite oak / platinum grey lacquer:  
suggestion 73823, approx. W 302, H 200, D 50 cm; coffee table 
79364 with top in graphite oak, approx. 120 x 75, H 40 cm

Musterring ist eine 
gute Wahl, wenn es 
um Qualität geht.

Musterring is a good 
choice when it comes 
to quality.
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In Lack schwarz / Eiche sand furniert:  
Regal (freie Zusammenstellung), ca. B 225, H 286, 
T 36 cm; Schreibtisch mit Sideboard (freie Zusam-
menstellung), ca. 257 x 208, H 75 cm

In black lacquer / sand oak veneer:  
shelf (free composition), approx. W 225, H 286, 
D 36 cm; desk with sideboard (free composition), 
approx. 257 x 208, H 75 cm

In Lack schwarz Hochglanz:  
Highboard 73817 mit Kufen in Chrom, glänzend,
ca. B 242, H 138, T 40 cm

In black high-gloss lacquer:  
highboard 73817 with runners in glossy chrome,
approx. W 242, H 138, D 40 cm

In Lack schwarz / Eiche sand, furniert: 
Vorschlag 73824G mit Kufen aus Edelstahl, ca. B 389 / 284, H 182,  
T 50 cm; Couchtisch 79364 mit Platte in Lack schwarz und edelstahl-
farbigen Kufen, ca. 120 x 75, H 40 cm

Teppich GLOBE 20208 aus der MAXIMA TREND COLLECTION

In black lacquer / sand oak veneer: 
suggestion 73824G with runners in stainless steel, approx. W 389 /  
284, H 182, D 50 cm; coffee table 79364 with top in black lacquer 
and stainless steel-coloured runners, approx. 120 x 75, H 40 cm

Carpet GLOBE 20208 from the MAXIMA TREND COLLECTION

Smart und stilvoll wohnen
Smart and stylish living

 TIPP
TIP
Ein besonderer Clou: Per Fernbedienung 
kann die Glaskanten-, Wand- und Hinter-
grundbeleuchtung gesteuert werden.

A special highlight: control the lighting 
on glass shelves, wall and background by 
remote control.
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In Nussbaum nova / Lack espresso:  
Regalwand, ca. B 611, H 251, T 36 cm; Couchtische 77660 und 
77659 mit Platten in Nussbaum Nova und Kufen in Schwarzmatt,  
ca. 95 x 95 und 75 x 75, H 40 cm

In nova walnut / espresso lacquer:  
shelf unit, approx. W 611, H 251, D 36 cm; coffee tables 77660 and 
77659 with tops in nova walnut and runners in matt black, approx. 
95 x 95 and 75 x 75, H 40 cm

KARA-FRAME eignet sich für jeden 
Raum, von klein bis groß, mit Einbauten 
von Wand zu Wand, vom Boden bis zur 
Decke, mit möglichen Höhen-, Breiten- 
und Tiefenkürzungen. Passgenau können 
Sie sich Ihr Schrank-, Wangen- oder 
Schiebetürensystem zusammenstellen. 

KARA-FRAME is suitable for any 
room, from small to large, with built-in 
components from wall to wall or floor 
to ceiling, and with reductions in height, 
width and depth. So you can compose 
your made-to-measure cupboard, panel or 
sliding door system. 

Einbau nach Maß
Made to measure
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In Lack weiß / Eiche graphit:  
Vorschlag 73935, ca. B 349, H 217, T 40 cm; Couchtisch 77660 mit 
Platte in Eiche graphit, ca. 95 x 95, H 40 cm

Relaxsessel MR 276

In white lacquer / graphite oak:
suggestion 73935, approx. W 349, H 217, D 40 cm; coffee table 
77660 with top in graphite oak, approx. 95 x 95, H 40 cm

Relax chair MR 276

In Eiche graphit / Lack platingrau (Abb. rechts):  
Regalwand 73936, ca. B 192, H 251, T 36 cm; höhenverstellbarer 
Schreibtisch 93697, ca. 200 x 80, H 70 –114 cm

In graphite oak / platinum grey lacquer (ill. right):  
shelf unit 73936, approx. W 192, H 251, D 36 cm; height-adjustable 
desk 93697, approx. 200 x 80, H 70 –114 cm

In Einklang wohnen und arbeiten
Living and working in harmony

Homeoffice der exklusiven Art
A home office of the exclusive kind
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In Lack weiß, Feinschliff Grigio:  
Highboard 73982, ca. B 92, H 140, T 40 cm;
Wohnwand 73999, ca. B 362, H 217, T 50 cm;
Couchtisch 77661, ca. 100 x 65, H 40 cm

Beimöbel, Accessoires: Polstermöbel MR 9420, Teppich JustB!, LED-
Outdoor-Tischleuchte LUNA aus der Musterring Leuchtenkollektion

In white lacquer, fine sanded grigio:  
Highboard 73982, approx. W 92, H 140, D 40 cm
Wall unit 73999, approx. W 362, H 217, D 50 cm
Coffee table 77661, approx. 100 x 65, H 40 cm

Occasional furniture, accessories: upholstered furniture MR 9420, 
carpet JustB!, LED outdoor table lamp LUNA from the Musterring 
light collection

In Feinschliff Grigio:  
Sideboard 73065, ca. B 242, H 85, T 40 cm

In fine sanded grigio:  
Sideboard 73065, approx. W 242, H 85, D 40 cm

Das innovative Einrichtungssystem 
KARA-FRAME bietet Ihnen ein Mehr an 
Möglichkeiten und soviel Abwechslung. 
Hier fügt sich alles zu einem eleganten 
Wohnambiente zusammen.

The innovative KARA-FRAME furniture 
system offers you added possibilities 
and so much variety. This is where 
everything converges to create an elegant 
home living ambience.

Besser wohnen
Better living
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Mit Musterring kann 
ich jeden Raum schön 
einrichten.

I can furnish any 
room beautifully with 
Musterring.

In Lack ziegelrot: 
Kommode 78600 auf Kufen,  
ca. B 77, H 121, T 40 cm

In brick red lacquer: 
chest of drawers 78600 on runners,  
approx. W 77, H 121, D 40 cm

In Lack ziegelrot: 
Highboard 73004 auf Kufen,  
ca. B 122, H 121, T 40 cm

In brick red lacquer: 
highboard 73004 on runners,  
approx. W 122, H 121, D 40 cm

In Lack weiß: 
Bücherwand 73003, ca. B 344, H 251, T 50 cm;
Couchtisch 79364 auf Kufen, ca. 120 x 75, H 40 cm

In white lacquer: 
library unit 73003, approx. W 344, H 251, D 50 cm;
coffee table 79364 on runners, approx. 120 x 75, H 40 cm
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 PUSH-TO-OPEN
PUSH TO OPEN
Wer es ganz puristisch mag, 
kann auf Griffe verzichten. Mit 
„Push-to-open“ lassen sich Türen 
durch sanftes Drücken öffnen.

Those who like a puristic look 
can dispense with handles. “Push 
to open” means door open with a 
gentle push.

Sideboard 73066 in Lack weiß, Kufen 
schwarzmatt, ca. B 242, H 85, T 50 cm

Sideboard 73066 in white lacquer,  
matt black runners, approx. W 242,  
H 85, D 50 cm

In Lack weiß: 
Kombination 73934,  
ca. B 225, H 251, T 36 cm

In white lacquer: 
combination 73934, approx.  
W 225, H 251, D 36 cm

In Lack weiß: 
Highboard 73034, ca. B 182, H 156, T 40 cm; 
Regal 73033, ca. B 102, H 251, T 36 cm

In white lacquer: 
highboard 73034, approx. W 182, H 156, D 40 cm;  
shelf 73033, approx. W 102, H 251, D 36 cm

Sideboard 73009 in Lack ocean,  
ca. B 153, H 85, T 50 cm

Sideboard 73009 in ocean lacquer,  
approx. W 153, H 85, D 50 cm

Sideboard 73026 in Lack piniengrün Hoch-
glanz, ca. B 242, H 68, T 40 cm

Sideboard 73026 in pine green high-gloss 
lacquer, approx. W 242, H 68, D 40 cm

Vitrine 78585 in Lack agave, 
ca. B 92, H 191, T 40 cm

Display cabinet 78585 in agave lacquer,  
approx. W 92, H 191, D 40 cm

Korpuselement 76616 R in Lack seidengrau, 
ca. B 62, H 121, T 50 cm

Carcass element 76616 R in silk grey lacquer, 
approx. W 62, H 121, D 50 cm

Highboard 73007 in Lack brilliantgrau,  
ca. B 242, H 121, T 40 cm

Highboard 73007 in brilliant grey lacquer,  
approx. W 242, H 121, D 40 cm
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In Nussbaum nova /  
Lack platingrau: 
Vorschlag 73021, ca. B 419,  
H 251, T 50 cm

In nova walnut /  
platinum grey lacquer: 
suggestion 73021, approx.  
W 419, H 251, D 50 cm
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In Eiche sand / Lack platingrau: 
Hängeelemente 33961 L, jeweils ca. B 45, H 162,  
T 36 cm; Sideboard 73028, ca. B 242, H 85,  
T 50 cm; Wandbord 77653, ca. B 240, H 9,  
T 21 cm; Hängeelemente 61461 R, ca. B 38,  
H 162, T 36 cm; Säulen-Esstisch 92854 mit edel-
stahlfarbiger Bodenplatte, ca. 200 x 95, H 78 cm 

In sand oak / platinum grey lacquer: 
wall elements 33961 L, each approx. W 45, H 162,  
D 36 cm; sideboard 73028, approx. W 242, H 85,  
D 50 cm; wall shelf 77653, approx. W 240, H 9,  
D 21 cm; wall elements 61461 R, approx. W 38,  
H 162, D 36 cm; column dining table 92854 with 
stainless steel-coloured base plate, approx.  
200 x 95, D 78 cm

In Eiche sand / Lack platingrau: 
Vorschlag 73029, ca. B 362, H 182, T 50 cm; 
Couchtisch 77659 mit Platte in Eiche sand,  
ca. 75 x 75, H 40 cm

In sand oak / platinum grey lacquer: 
suggestion 73029, approx. W 362, H 182, D 50 cm;  
coffee table 77659 with top in sand oak,  
approx. 75 x 75, H 40 cm

Mit Genuss wohnen
Living with delight

Couchtische in zeitlosem Design
Coffee tables in timeless design

Couchtisch 79364 in Lack seidengrau,  
Kufe schwarzmatt, ca. 120 x 75, H 40 cm

Coffee table 79364 in silk grey lacquer,  
runner matt black, approx. 120 x 75, H 40 cm

Couchtisch 77660 in Lack seidengrau,  
Kufe chromglänzend, ca. 95 x 95, H 40 cm

Coffee table 77660 in silk grey lacquer,  
runner glossy chrome, approx. 95 x 95, H 40 cm

Couchtisch 77660 in Asteiche,  
Kufe schwarzmatt, ca. 95 x 95, H 40 cm

Coffee table 77660 in knotty oak,  
runner matt black, approx. 95 x 95, H 40 cm
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DAS MEHR
VON MUSTERRING

MUSTERRING MEANS MORE

Es gibt viele Gründe, sich für Musterring zu entscheiden. 

Überzeugen Sie sich vom Mehrwert einer großen Marke.

There are many reasons to choose Musterring.

Experience the added value of a great brand for yourself.

Alle Prospekte, Preislisten und Montageanleitungen stehen unter 

www.musterring.com zum Download bereit. Hier finden Sie noch 

viele weitere Informationen aus der Musterring Welt.

All of the brochures, price lists and assembly instructions are availa-

ble for download at www.musterring.com. You will find a great 

deal more information from the Musterring world there, too.

Die Produkte sind gemäß der Vergabegrundlage der DGM emissions-

geprüft. Für den Werterhalt der Möbel steht eine breite Palette an 

Pflegemitteln bereit.

The products are emission-tested in accordance with the DGM 

award criteria. There is a wide range of care products available to 

preserve the value of the furniture.

5
Ja h r e 

Ga r a n t i e
gemäß Gütepass

5
y e a r s‘ 

wa r r a n t y
according to quality 

passport

 MEHR QUALITÄT
MORE QUALITY

 MEHR SICHERHEIT
MORE SAFETY

 MEHR SERVICE
MORE SERVICE

 MEHR INFORMATION
MORE INFORMATION

Am Servicetelefon beantworten wir gerne Ihre Fragen zur Kollektion. 

Für die dreidimensionale Visualisierung Ihrer Wunscheinrichtung 

steht ein kostenloser CAD-Planungsservice bereit. 

We are happy to answer your questions about the collection on our 

service telephone. A free CAD planning service is available for the 

three-dimensional visualisation of your chosen interior.

Die Verarbeitungsqualität der Musterring Modelle wird durch  

streng kontrollierte Richtlinien sichergestellt. Wir gewähren eine 

5-Jahres-Garantie, die im Musterring Möbel-Gütepass verbrieft wird.

Strictly controlled guidelines ensure the quality of manufacture of 

Musterring models. We offer a 5-year guarantee, which is confirmed 

in the Musterring Furniture Quality Passport.

+49 (0)1 80 
1 592-222

se rv i c e
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